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Проєкт спрямований на вирішення

актуальної проблеми збереження

наукового та кадрового потенціалу

підготовки фахівців високотехнологічних

галузей.  За результатами дослідження

планується розробити концепцію

збереження наукового та кадрового 

потенціалу підготовки фахівців

високотехнологічних галузей у нових

реаліях через усвідомлення впливу війни

на вищу освіту України та розробки дієвих

механізмів подолання соціально-

психологічних, економічних, викликів, з 

якими зіткнулися викладачі та студенти

українських університетів.  
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Нами буде запропоновано

комплексний підхід “Наука -

освіта - інноваційне

підприємництво”, за якого через 

наукову діяльність викладача

здобувачі отримують унікальні

компетентності та навички

дослідно-конструкторської

діяльності, які задовольняють

кон’юнктуру ринку праці та 

забезпечать розвиток

високотехнологічних галузей

виробництва для посилення

безпекової спроможності України

та служіння суспільству. 

Це дослідження буде мати значення не лише для українського

суспільства, а й для всієї світової спільноти, адже до сьогодні

діяльність університетів не розглядалася у контексті

необхідності збереження ресурсу науково-педагогічних

працівників та їхнього впливу на існування

високотехнологічних галузей. Прийнятий сьогодні в усьому

світі вектор вищої освіти на студентоцентризм не в змозі

забезпечити збереження функціонування університетів, 

вищої освіти та розвиток високотехнологічних галузей у нових

реаліях. Досвід України показав, що це питання треба 

розглядати набагато ширше, враховуючи роль викладача як 

науковця і активного учасника наукового середовища, що

здатний доносити передові наукові ідеї до здобувачів вищої

освіти, активно залучати їх до навчання та дослідно-

конструкторської діяльності, формувати багатовимірну, 

особистісну та контекстуальну перспективу розвитку фахівців

високотехнологічних галузей.
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